



**ΜΙΑ ΝΕΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ**

Από την Ούγγαρία μās ερχεται μιά πολύ περίεργη είδηση, την όποιαν παραθέτουμε χάριν τών άναγνωστών μās.

Πρό όλίγων εβδομάδων στο Πρεσβούργο μιά νέα γυναίκα προχωρούσε στο δρόμο της, αλλά επειδή δεν άντελήφθη έγκαιρώς ένα αυτοκίνητο παρεσούθη ύπ' αυτού πριν προφτάση να περάση στο άνοικνυό πεζοδρόμιο. Εύτυχώς όμως δεν είχε πάθει τίποτε από την πτώσι της κι' άφου σηκάθηκε άμέσως χυμογελώντας όριχτηκε πάνω στο σωφέρ, που πήγαινε να την περιποιηθί, κράζοντας:

— Άρπiste με να σās άγκυλιάτω!

Οί διαβάτες που παρευρέθηκαν σ' αυτή την άλλόκοτη σκηνή στην άρχή νόμισαν ότι πρόκειται περι τραλλής. Η νέα όμως έξηγησε σ' αυτούς ότι ήταν έντελώς τυφή από έντεκα χρονών και ξαναβρήκε την δραση της έξ αιτίας της συγκινήσεως που είχε δοκιμάσει κατά την πτώσι της.

Δυσ καθ'ιγηται της Ιατρικής; Σχολής του Πρεσβούργου άσכולούται μ' αυτή την άλλόκοτη περίπτωση θεραπείας κι' έντός όλίγου θά εκθέσουν τά πορίσματα της μελέτης των ένόλιων του μεγάλου Ιατρικού συνεδρίου της Πράγας.

λως ό Τσάρλι θαρθί. Πουός έξερει, πως να πάρη και διαζύγιο από την άλλη του γυναίκα, γι' να παντρευθί έμένα... Νευρευόμωνα πιά την μελλοντική ευτυχία μου, πιάί στο λίκνο του παιδιού μου...

Απ' τό σημείο αυτό της διηγήσεώς της ή Όλιβία άρχισε να μου μιλά βισοτικά. Τά λόγια της ή αν μπροσθεμένα.

— Γία φανταστής: κανεις δεν πρόζεξε τίποτε, πως ήμου δηλαδή... Θάυμα! Ύπερ κ' πολύ, άναγκασμένη να δουλεύω στη λάνα του σπιτιού στην κατάσταση που βρισκόμουν, μά κανεις δεν κατάλαβε τίποτε... Τέλος μιά μέρα έλευθερώθηκα! Απέκτησα ένα παιδί... Ηταν θεμοίμαι Αδύοτος ήήνας... Μιά νύχτα, άρχισα ξαφνικά να πονώ. Απορώ κ' έγω ή ίδια σήμερα πως μπόρεσα να κάνω ύπομονή και να μη φωνάξω καθόλου... Και άξαφνος, εκεί που παραθένα στο κρεβάτι μου μούσχεμα στον ιδρώτα, κρυτώντας σφιχτά στα δόντια ένα βιβλίο γι' να μην ξεφώνησω άπ' τούς πόνους, έννοιωσα... Κ' έγ' να μητέρα!... Πήρα τότε το παιδί μου στην άγκ'λια μου, και τό κρητού'σα σφιχτά δυό ολόκληρες ώρες...>

Όλο τό μητρικό πάθος έστρεψε τώρι σ'ή φωνή της: γυναίκας αυτής; που την άκουγα να βγαίνει μέ' άπ' τό σκοτάδι, σάν μέσα από χάος.

— Το παιδί μου, συνέχισε ή Όλιβία ήταν ήμορφο και παχουλό. Είχε γαλανά ματάκια... Μά, τό πρωί, κατά τά ήμερώματα, εκεί που τό νανούριζα, τό έννοιωσα να μείν' άκίνητο στην άγκυλιά μου, να κρύνει, να παγώνη... Συφορά μου! Αισθάνθηκα τό ε' ένα πόνο πύ δυνατόν και άπύ κείνον που μου σπάραζε τά στήθιακή τή στιγμή που έφερα τό παιδί μου στον κόσμο. Μά και πάλι, μπόρεσα να κρητηθώ και να μη φωνάξω... Σκέπασα καλά τό πεθαμένο μου παιδί μ' ένα σεντόνι και τό κρηψα κάτω άπ' τό πάπλωμά μου. Και όλη την ήλλη μέρα τό είχα έτσι δίπλα μ' υ. Οί άδελφές μου δεν καταλαβαν τίποτε, γιατί δεν τις άφησα να σηώσουν τό πάπλωμα. Αχ! τί μέρα ήτανε κείνη που πέρασα, με τό νεκρό μωρό μου δίπλα μου!... Και όταν νύχτωσε, έβαλα όλα τά δυνατόά μου, σηκάθηκα άπ' τό κρεβάτι μου, πήρα τό μωρό μου και κατέβηκα στο ύπόγειο... Και κει έθαψα τό παιδί μου...>

Άξαφνα μιά παγερή πνοή φούξεπε άπό τό μυαλό μου και τό κορμί μου, ή πνοή της παραφροσύνης. Τά κατάλαβα όλα. Η Όλιβία ήταν τραλλή!... Κατάλαβα πώ ή γεροντοκόρη αυτή, που πέρασε όλη τη ζωή της με τό φόβο μήπως γεράσει και ζεινη καρθένα σάν τις άδελφές της, χωρίς να γνωρίση ποτέ τη μεγάλη χαρά της ζωής, τον έρωτα, έπλασε με τη φαντασία της: ένα τρομερό δράμα, και τό έζησε τόσο έντατικά που έγινε γι' αυτήν όμη πραγματικός. Ο Τσάρλι ίσως να ύπήρξε Μά δε μπορούσε βεβαιά ν' άγαπήση την γερασμένη Όλιβία. Εκίνη όμως, διψώντας ζωή, έπλασε με τό τραχημένο ης λογικό όλη εκείνη την Ιστορία και γνώρισε μέσα σέ φροιαστικά όράματα- τις μεγάλες φιδόνες της γυναίκας: τον έρωτα και τη μητρότητα!...



**ΠΟΙΚΙΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΓΑ**

Πως αποκτάται ή ευτυχία στο γάμο:

Την άπάντηση σ' αυτή την έρώτηση οί περισσότερες γυναίκες ζητούν να τη βρούν μέσα σέ φιλοσοφικά βιβλία ή σέ μυθιστοήματα, τά όποια ως έπί τό πλείστον περιέχουν έσφαλμένες γνώμες. Δέ συμβαίνει όμως τό ίδιο και στο Λονδίνο, όπου ένας προτεσταντικός ιερέας ανέλαβε να δώση στις γυναίκες της έννοιας του τις παρακάτω συμβουλές έπί του λεπτού τούτου ζητήματος.

«Πρέπει στην άρχή, κρητύτε ο άγγλος ιερωμένος, να φέρεσθε στο σύζυγό σας με τέτοιον τρόπο, ώστε να μη σχηματίση ποτέ την ιδέα ότι είσθε άδύνατος χαρακτήρος, δε έξαρτάσθε από την καλή θέλησή του και ότι χωρίς αυτόν δεν θά είσαστε έξαφαιλισμένη στο βίο σας.

Απεναντίας πρέπει να τον περιποιηθτε άδιάκοπα και πρό παντός προσέχετε στην ποιότητα τών φαγητών. Κυρίως πρέπει να δίνετε μεγάλη σημασία στο... πρωινό του πρόγευμα, γι'ατί θά διατηρήση την άνάνησή του καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

Κάθε βράδυ να του δίνετε ένα τρυφερό φιλή γι' να αισθάνεται ότι έξακολουθείτε να τον άγαπάτε.

Αποφεύγετε με κάθε τρόπο να του ύπενθυμίσετε τις ύποσχέσεις που σας έδινε τον καιρό τών αρραβώνων σας, μεριξές άπ' τις όποιες είναι δυνατόν να μην έχουν έξατεσθή.

Μην του έγκωμιάσετε τους συζύγους φιλενάδων σας και μην του λέτε π. χ. πως είναι πύο γενναίοδωρο άπ' αυτόν. Τίποτε δε θά μπορούσε να τον προδιαθέση χειρότερα έναντιόν σας.

Εάν λόβουμε ύπ' όψιν μας ότι οί προτεσταντικοί ιερείς παντρεύονται σάν τους άλλους ανθρώπους, τότε καταλαβαίνουμε την αξία υδίων τών συμβουλών, οί όποιες έχουν την σφραγίδα της πείρας.

\*\*\*

**Τό φυτό της νεότητος**

Κάποιος έπιστήμων, ό όποτος περιηγήθηκε τις Ίνδιες, μετά την έπιστροφή του από τό ταξίδι έρχεται να μās φανερώση ένα νέο φάρμακο κατά του γήρατος.

Αν, φέρεται λοιπόν ότι με ένα έπίσχεψή του στο παλάτι ενός πλουσιωτάτου Μαχαραγιά, πληροφορήθηκε άπ' αυτόν ότι ύπάρχει σ'έκει-να τ'ι μέρη κάποιος φυτό όνομαζόμενο «λουκουάτε», τό όπολο μωρεί ν' άποδύση τη νεότητα όχι μόνο στα ζώα, αλλά και στους ανθρώπους. Προς ύποστήριξίν της γνώμης του ό Μαχαραγιάς του έφερε ως παράδειγμα τους άγρίους έλέφαντας οί όποτοι ζούν περισσότερα χρόνια από τους έξημερωμένους λόγω του ότι οί πρώτοι περιπλανώνται έλευθερώως μέσα στα δάση και τρέφονται άπ' αυτό τό φυτό.

Εκτός τούτου ό Μαχαραγιάς άνέφερε στον ευρωπαίο περιηγητή και δεύτερο παράδειγμα, τό όποτον είχεν άποκομήσει έξ' ιδίας του άντιλήψεως. Είχε δώσει ό ίδιος στον άρχηγό τών έλεφάντων του καρπούς από αυτό τό φυτό και τό άποτέλεσμα ήταν ότι σέ λίγον καιρό τό γέρινο ζώο ξαναβρήκε όλο τό σφρίγος της νεότητος του.

Εξ άλλων παρατηρήθη ότι καταγάλλοι έξημερωμένοι τρέφομενοι με καρπούς αυτού του θαυματουργού φυτού σ' ένα μικρό διάστημα γίνονται ύπέροχα πούλια με ορατικάματα φτερού.

Εν τέλει ό Μαχαραγιάς ύπεστήριξεν ότι, τό φυτό αυτό έχει τά ίδια άποτέλεσματα και έπί τών ανθρώπων κι' είναι ένα από τά ίσχυρότερα φάρμακα κατά του γήρατος. Γι' αυτό λοιπόν δεν πρέπει να παρεξενευθούν καθόλου οί συμπολίται μās Αθηναίοι αν σέ λίγον καιρό μαζί με τις μπανάνες και τά Ινδικά καρύδια άρχίσουν να πουλιούνται και...λουκουάτες!

**ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΚΛΕΠΤΩΝ**

**ΣΤΟΥ ΦΤΟΧΟΥ ΤΟ ΣΠΙΤΙ...**

Ο Ντ' Ουβίλ διηγείται ότι κάποιος λοποδύτης μήηκε μιά νύχτα μέσα στο δωμάτιο ενός φτωχού άνθρώπου, ό όποιος δεν είχε ούτε πεντάρα άπάνω του. Προχωρούσε ψη'αφητά μέσα στο σκοτάδι, προτεινώντας τό χέρι και πασατευόντας γι' να βρη τίποτε να κλέψη. Ο οικιοδεσπότης ό όποτος έπροσποιείτο τον κοιμισμένο, έχασε στο τέλος την ύπομονή του, και φώναξε γελώντας στον κλέφτη.

— Κρηίμα στους κόπους σου!... Άμ' πώς θάρεις έσύ, κακομοίρη μου, μέσα στο σκοτάδι, ότι δεν βρισκω εγώ στο φως της ήμέρας;...

**Στο Χριστουγεννιάτικέ φύλλο του ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ**

Τό συνταρακτικό μυθιστόρημα του τριόμου και της φούξης:

**“ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ,”**

Μυθιστόρημα που θά διαβασθί άπλήστως, που θά μείνη άλη-μόνητο...

Επίσης στο φύλλο τών Χριστουγέννων

**“Ο ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ,”**

Τό περιπετειωδέστερον, τό συναρπαστικώτερον και τό πλέον γοητευτικόν ήπιοτικόν μυθιστόρημα.